



综合外国媒体11月13日报道，美国中央情报局局长彼得雷乌斯因婚外情丑闻辞职事件继续发酵，涉入此事的佛罗里达州社交名媛凯利和她的孪生姐妹被爆欠下数百万美元债务。而“小三”布罗德韦尔的父亲则为女儿喊冤，并称“更大丑闻还在后头”。此外，美国总统奥巴马表达了对驻阿美军司令艾伦的支持。

“小四” 为结交高层不惜血本

凯利其实是导致彼得雷乌斯东窗事发的关键角色。正是因为事件女主角布罗德韦尔怀疑凯利与自己“抢男人”，才向凯利发出了骚扰和威胁邮件；后者为了维护自身安全，遂向美国联邦调查局（FBI）求助，而FBI的调查最终令彼得雷乌斯的婚外情大白于天下。

尽管凯利和她的双胞胎姐妹纳塔莉都是佛罗里达的社交名媛，经常组织和出席各种高层交流活动，但媒体从当地法院获得的文件显示，凯利已欠下400多万美元债务，并面临多项起诉，而纳塔莉已于今年早些时候宣布破产，她负债300多万美元。

佛罗里达州的坦帕市是美军中央司令部所在地，凯利经常在那里为美军高官的家庭义务组织社交活动。

除了彼得雷乌斯和艾伦外，其他一些美国政要名流也曾是这对社交姊妹花的座上嘉宾。其中，佛罗里达州前州长查理·克里斯特曾与纳塔莉单独约会，而该州首席检察官、罗姆尼的亲密盟友帕姆·班迪也曾参加在凯利家里举行的私人聚会。此外，两姐妹还于2011年参加前英国驻美大使奈杰尔·斯恩瓦德爵士欢送会，而一名共和党国会议员称，他曾不止一次在英国驻美大使馆看望凯利。

有知情者表示，凯利在结交高层官员方面可谓不惜血本。她曾于2010年在自己价值120万美元的豪宅内举办活动。

然而，在凯利和丈夫斯科特成立房产公司后不久，他们就因拖欠190万美元的房屋按揭贷款而被银行起诉。随后，另一家银行也因这对夫妇拖欠180万美元房屋按揭贷款而提起诉讼。此外，两人还因拖欠47.8万美元债务而遭遇两起诉讼。截至目前，这4起案件仍在审理之中。

今年4月，身为律师的纳塔莉因无法偿还300多万美元债务而申请破产，其中包括一些个人贷款和税费等。此外，在马里兰州和佛罗里达州她还面临另外两项诉讼，涉案金额数十万美元。

当然，有付出也会有回报。在一次活动现场，凯利被授予“名誉大使”头衔。而不久之前纳塔莉在争夺4岁儿子的监护权时，也得到了彼得雷乌斯和艾伦的鼎力支持。当时，法院已经剥夺了纳塔莉的监护权，为此她提起了上诉。

在9月份写给当地法院的一份备忘录中，彼得雷乌斯称自己很了解纳塔莉的为人，她和孩子之间保持着亲密关系，并“努力工作以便让孩子获得良好的教育和发展机会”。

两天后，艾伦也极为罕见地写信声援纳塔莉，并使用了官方信笺且在署名时标注了自己的美国海军陆战队将军头衔。

新闻链接

滥用公款 四星将军降为三星

据新华社电 美国国防部14日宣布，把美军非洲司令部前司令威廉·沃德降级为三星中将，原因是对他挪用数以万计美元的公款用于个人奢华旅游和未经许可的花销。

沃德原是四星上将，2007年起出任非洲司令部司令，2011年4月退休，现任陆军副总参谋长特别助理。

五角大楼发言人乔治·利特尔说，国防部长莱昂·帕内塔决定，把沃德降级为三星中将并责令他偿还8.2万美元公款。这一决定得到陆军部长约翰·麦克休认可。

利特尔说：“国防部长帕内塔致力于确保军方高官的任何不当行为都会得到迅速、正当处理。”

降级后，沃德的退休金每年减少3万美元。

沃德先前接受军方17个月调查。调查报告说，沃德利用军车接送妻子购物、享受温泉疗养。沃德夫妇曾在百慕大入住750美元一晚的酒店套房。另外，二人曾经接受美国政府承包商提供的餐饮和百老汇演出门票。

调查人员认定，沃德经常以个人原因延长出差时间。例如，他一次出差去美国华盛顿和亚特兰大，仅用3天便完成公务，整个行程却耗时11天。

沃德本人没有承认上述不当行为。他的一名发言人14日告诉美联社记者：“沃德并非完美……但他从未谋求私利。”

彼得雷乌斯婚外情继续发酵 “小四”欠巨债 “小三”父不平



凯利

“小三” 父亲为女鸣不平，称更大丑闻被掩盖

一些美媒在报道这起丑闻时，将布罗德韦尔形容成勾引彼得雷乌斯的“坏女人”，而她的父亲克兰兹日前在接受纽约《每日新闻》采访时为女儿喊冤，声称女儿只是“牺牲品”，而且外遇事件只是烟幕弹，目的是要遮掩背后更大的丑闻。

“我们等着瞧，将来肯定会有更多真

相被披露出来，现在我们看到的都只是表象。”

此外，布罗德韦尔丈夫的父亲与祖母也表示，家里人事前完全不知情，他们都是看电视才知道的，所有人都感到非常震惊。而布罗德韦尔本人至今没有发表任何声明。

据《中国日报》

人民币等值兑换持续火爆清凉山，186元跨收藏门槛

清凉山公园藏友聚集

这段时间清凉山武侯别苑从早上8点开始直到下午六点，人来人往，都是前往兑换第五套人民币。

等值兑换的消息像一阵风，不仅南京的藏友，连普通市民都知悉清凉山武侯别苑。

对人民币收藏感兴趣的市民在清凉山公园武侯别苑交流心得，互通有无。

第五套人民币继承了中国传统技术的传统经验，借鉴了国外钞票设计的先进技术，不仅设计新颖，而且防伪手段也应运而生，现代化水平有了较大提高。各面额货币均采用毛泽东主席肖

像初期的肖像，底衬采用中国著名花卉图案，背面主景图案选取具有代表性的富有民族特色的图案，充分表现了中国悠久的历史和壮丽的山河，弘扬了中国伟大的民族文化。

等值兑换是千载难逢的好机会

自十一二三套人民币从来没有齐齐过全套人民币之后，这也为第四套人民币的全面普及又提供了强劲的升值动力，第四套人民币的小全套全国每套人民币在750元，涨至现在的七八千元。目前价格还在不断上涨。进入2010年以来，人民币收藏市场更是掀起了中国投资热，成为收藏热。

“像这样同等面额的纪念币，放在一般的收藏市场上，都是几大千的东西，这里虽然是等值兑换，只要186元！”一位收藏人民币近10年的市民十分感慨，直呼物超所值。

名额有限，市民兑换请电话预定

由于最近前往清凉山武侯别苑第五套人民币的市民太多，故在提前打电话预定，而且由于每天配额有限，只接受电话预订，每个家庭限购一套！敬请谅解。

预定电话 4007-109-109、025-68561672
地址 南京市玄武区清凉山公园东门南侧武侯别苑